
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

відвідувачів закладу громадського харчування «Ольвія» (м. Львів, вул. 

Угорська, 14) станом на 25.11.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби у Львівській області 22.11.2019 від ДУ «Львівський 

обласний лабораторний центр МОЗ України» надійшло повідомлення 

реєстрацію випадків захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дорослих 

осіб, внаслідок чого станом на 25.11.2019 постраждало 12 осіб. 

З 12 постраждалих 9 госпіталізовано до КНП ЛОР «Львівська обласна 

інфекційна клінічна лікарня», 3 осіб знаходяться на амбулаторному лікуванні. Із 

загальної кількості 11 постраждалим встановлено попередній діагноз: «Гостра 

кишкова інфекція», 1 амбулаторному хворому: «Cальмонельоз?». Усі 

постраждалі відвідували та харчувалися в закладі громадського харчування 

«Ольвія», який розташований в бізнес-центрі Домінант Плаза. 

Заклад громадського харчування «Ольвія» філії ТОВ «Нестле Україна», 

Нестле Бізнес Сервіс в Європі зареєстровано в Державному реєстрі потужностей 

операторів ринку за №r-UA-13-21-1586 від 17.11.2016.                   

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 22.11.2019 провели санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та обстеження закладу громадського харчування з 

відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень. 

За результатами перевірки встановлено порушення законодавства у сфері 

безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, у зв’язку з чим 

суб’єкту господарювання надано припис щодо усунення встановлених порушень 

від 25.11.19 № 21/173, складено протокол про адміністративне правопорушення 

від 25.11.19 № 37, винесено рішення щодо тимчасового припинення виробництва 

та/або обігу харчових продуктів та/або кормів від 25.11.2019 № 145. 

Попередні заходи (інспектування) у закладі громадського харчування не  

проводилися.   

Головне управління Держпродспоживслужби області повідомило про 

спалах гострої кишкової інфекції правоохоронні органи, органи виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, ГУ ДСНС у Львівській області. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування та лабораторні дослідження 

тривають. 

 

 

 

 

 


